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Ta MepaxAidika
14/70' v oA/éob/évera\ K\/Fu;\'éé\ém

PaBioAa Mavitapt & Apiopapi

Me yAdoo Boutupou, Tpouda Kot EVoua AEPOVL

YAwa yia 5 tepayxia Papioda Mavitapt & Apiopapt (1 pepida): 25yp Boutupo,
50ml Twpod kotémoulo, 1 k.yA 0opa kot 1 Ky XUHO amd Aepdvy, 2 otayoveg Addt
TPoU GG KAl CXOLVOTIPOCO yLa To oepBiplopa.

EktéAeon: Bpaloupe TG paBLlodeg yia 2 Aenmtd. e €va tnyavt Baloupe to Boutupo
va YIVEL Umepv VOUOZET. ZBAVOULE Pe ToV {WHO KOTOG KOl TIPOCOETOUE TIG PaBLOAELC.
210 teAeiwpa mpooBétoupe To VoA Kal XUUO AepdvL Kot oto oepBiplopa to Aadt
tpoudag Kal maomnaAiloupe pe oxowonpaaco.
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Ta MepaxAidika
Ar]é v c/ﬁob/év.:m\ Kvgraéé\,ém

PaBioAa Antakt & Mpafiépa

Me KpEpa ALOOTI C TOUATOC KoL TRyovNTA Kartapodulia

YAk ywa 20 tepayia Pafioda Anakt & Fpoafiépa (4 pepideg): 100 yp moupé
Alaotn¢ topdtag, 10yp kamapoduAda, 50yp otdka, lyp mumépt, 50yp pavpodadvn,
200yp {wuod kotomouAo, 150yp KpEpa YAAAKTOG

EktéAeon: e €va TNyAvl TPOCoOETOUE TNV OTAKA KOl PiYVOUUE TOV TIOUPE ALAOTAG
Topatag. IBrAvoupe pe poupodadvn kat mpooBetoupe T0 LWUO KOTOTIOUAO KOl TLG
paBLoAec. Bpaloupe yla 2 Aemtd. Emelta mpooBETOUUE TNV KPEUO YAAQKTOC yLa Eva
TEPLITOU AeMTO pEXPL va SEOEL. ALOPOWVOULE e AAATL KL TITEPL KOl OEPPBLPOU UE.
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Ta MepaxAidika
14/75 v o:,éoo/évzla K\/F:aﬁéxﬁm

PapioAa KoAokuOog

Me néoto dLotikt Ayivng, yAdoo roptokdAl, dAs€ apvydalo kat yopida papwe

YAwaA yia 5 tepayia Papioda KohokuBag (1 pepida): 50yp and to méoto ¢uotikt Ayivng , 20yp anod
To YAQoO MOPTOKAAL, 3 TUY Yapibeg kabaplopéves Pihokoppéveg, 200yp {wuod Aaxavikwy, aplydalo
dI\E yLa to ogpBiplopa.

Néoto Diotikt Ayivng: xtumdpe oto Bepuoui€ 2yp nAdomopo, 200yp duotikt Awyivng , 50 GUAAa
BaotAikoV, 100yp ehatorado, 2 kedbdhia okopdo kat 20 ml yupo Aspove kal to Baloupe os Puyeio oto
umev papt.

Ma to yAdoo moptokdAL: Bpdloupe 1 Aitpo xupd moptokdAl, 200 yp Laxapn kat 50yp pmalcduiko o
XounAn dwtld péxpL va yivel to yAdoo pag.

EktéAeon: e €va tnyavt Baloupe o {wUo Aaxavikwy. Otav mapel Bpdon mpocBETouE TG paPLOAEG
Kot Bpdloupe ywa 3 Aemtd. MpocBEétoupe pla KOUTOALA TG ocouTag TECTo Kal oepPipoule.
lapvipoupe pe pla koutaAld tng coumag YAGoo MOPTOKAAL, TLG yapildeg kot To GAE aplydalo.
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Ta MepaxAidika
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TopteAivi Mpaotvo pe avOotupo, ypaBiépa &
okAnpa tupLd

Me ylaxvepa Ko KpEpo ypaLEpoC

YAwa yia 500yp Toptehivia (4 pepideg): 1 kMO ylaxvepad, 200yp eAatoAado, 400yp
omavaki, 150yp {wud kotomouAo, 150yp Eepo KpeUpUSL, 100yp XUUO AEUOVL, aAdTL,
TWEPL, KUULVO

EktéAeon: Bpaloupe ta topteAivia yla 6 Aemtd. MAévoupe kot kaBoapiloupe ta
XOPTO. 2OTAPOUUE LE TO EAALOAASO TO KPEUHUUSL VO LOAOKWOEL KOl TIPOCOETOUHE TAL
XOPTO HOG KOMUEVA KAl 0oTApoUE. MNpooBEtoupe Aiyo {wuod Kal to adpnVouUE O
XaunAn oéwtid va poAakwoouv. META TIOATOTOLOUME HEXPL VA YIVOUV KpEUa.
MNpooBETou e aAdTL, TIMEPL, KUULVO Kol AEUOVL. ZEpBIPOULE UE TNV KPEUA YLAXVEPWV
OTNV KATW HEPLA TOU TILATOU KaL arod AvVw Ta TOPTeAivLa.




g, =

Ta MepaxAidika
Ans Tov oifoptveic Rupiofefn

®UAN0 Aalavit AsUKO

AaldvL e LooYAPL KoL KDE AL YLOLOUPTLOU

YAwa ya 32 puAAa Aalave (4 peow yaotpovop): 4 KNG pooxapt, 1 KNG KpeppLdLa,
500yp kapota, 250yp oélepy, 1 pdatoo Bupdpt, 200yp mpdco, 750ml kpaot kKOKKLVO,
400yp ylaouptt, 1Aitpo {wud kotdomouldo, 1 kNGO pulnBpa, 300yp ypaBLépa, XUUOG
Kal Euopa amo 4 Aspovia, 4 patoca Sudopo. Na tnv Kpépa yiaouptiol: 600yp
ehaorado, 1 kAo aléupl, 4 Attpa yaAa, 500yp yaoupty, 4 avyd, 400yp ypaBLépa,
oAdTL, TWTEPL, Looxokapudo.

EKTEAEON: ZOTAPOUME TO KPEAG OF ML KOTOOPOAQ VO TIAPEL XPWHA Kal va
Bwpakiotel.  MNpooBEétoupe Ta AOQXOVIKA KOL TO OOTAPOUME Yo 4 Aentd.
MNpooBEtoupe Bupdpt Kat oBrivoupe pe to kpaot. MOALg e€atulotel mpooBEtoue Tov
{wHO KoOTOG. ZKemAlou e Kal olyoPrivouue yia 1,5 wpa mepimou péxpL va LOAOKWOEL
TeAelwg o KpEag. AlopOwvou e o€ AAATL KOLL TILTTEPL.

Madape To KPEQG KoL COUPWVOULE TO {OUUL TTOU €XEL PELVEL OTNV KATOOPOAQ HOC.
Baloupe to {oupl og pla katoapoAa Kal olyoBpaloupe PEXPL VO YAQOOApPEL.  2€ HL
unooiva npooBEtoupe to EePayVIoUévo KPEQG, TA TUPLA, TO YLAoUPTL, TO XUMO KAl TO
guopa Aepoviov Kot Tov GpEcko SUOGHO PLAOKOUUEVO.

Etolpudaloupe v KpEUA YLOOUPTIOU: ZEOTAIVOUUE TO EAALOAOSO OE HLA KOTOOPOAQ
Kal mpooBétoupe to alevpl. KaPoupdiloupe yla 2 Aemtd kot BAloupe 1o yAaAa.
AvVOKOTEUOUUE UEXPL VA Yivel KpEpa. KateBaloupe amod tn wtld Kal mpoobEétoupe
TO yLO0UPTL, T AUYA Kal TNV ypaBLépa.

Ztrvoupue to Aaldvt pag: 2tov Ttato Tou tadol pog Baloupe Alyo {wpo amnod To KpEag
KOl KAVOULE TPELC OTPWOELG HE Aalave Kat yéulon. H teAeutaia otpwon eivat Aaavt.
TomoBeToU e OTNV MAVW HEPLA TNV KPEUA YLaoupTLOU Kal Privou e otov ¢poupvo yLa
30 Aentta otouc 180C.

ZepPilpou e Y TN CAATOO TOU KPEATOG
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Ta Mepaxidika
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ZtpotoanpETL Aeuko

YoAdta pe dressing ard couoaL

YAwa ywa 250gr Ztpotoanpétt (1 yapaba): 2,5vp couvoapt, 50yp dppéoko colouo,
100yp Goma dressing, 20 gr Ponzu, Alyo oxowonpaco

MNa to Ponzu: 450yp odAtoa odylag, 300yp odke, 300yp mirin, 300yp sueshiro, 200yp
Caxapn, 30yp yuzu, 2 PETec Aepovy, 2 GETEC LOOXOAEUOVO, 2 HETEC TTOPTOKAAL, 1
lemongrass. Bpaloupe ta uypd pe tn {axopn yo va Alwoel Kal KateBalou e amo tn
dwtld. NpooBEtoupe TG Ppéteg eomepldoeldwy Kal to lemongrass oe GETEG Kal TO
opr)VOULE OKETIACUEVO LE LEUPBPAVN yLa 24 wPeC. META TOL COUPWVOULLE.

MNa to Ttoptdp ooAopol: 50yp coAopo ¢WETo, fUopA KOl XUMO amo éva
pHooxoAépovo, 1 ky elawodado, aAatl. KoPoupe to YdplL HOG O HIKPO KOpPE
Umpvoudl, mMpooOETOUE TA UALKA LG KOL OVOKATEUOULIE.

EktéAeon: Bpaloupe T OTPOTOAMPETL ylo 3 AEMTA KAl T KPUWVOUME. € HLa
umaociva avokatevoupe to Goma dressing, to Ponzu, péxpL va yivel éva ocwua.
MNpooBétoupe Tta JUUOPLIKA KOL YAPVIPOUHUE HE TO TAPTAP OCOAOpOU KOl TO
I\OKOULEVO OXOLVOTIPACO.
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Ta Mepaxidika
Aned riv ofoyiveic Kupiofifn

ZaplKorLtakt Tnyaviov

Me poppeAado pavtapivt Kot Kovbl KOULKOUOT

YAWKA yia 40 rutdakia

Ma tv papueddda pavtoapivi: 1 Aitpo xuuo pavtapivy, 100yp laxopn, 13yp dyap ayap.
AvakateUoupe KaAd Tnv {axapn Kol To dyap dyap to ot PETpLa dwTld. To dépvoupe otoug 90
BaBuolg, To amAwVou e o€ OKEVOG K TO XTUTIAUE UE Hifep adOTOU KpUWOEL Kat lvat oTabepo.

Ma 1o koudt koupkovat: 10 Tepdyla Koupkoudt, 150yp Laxapn, 400yp vepod, 1 EUA0 kaveAag Kal 2
tepayla yapidaro. Xapdloupe To KOUUKOUAT KOl Ta UWTAQVOAPOUE O€ (e0TO VEPO. XTEYVWVOUUE OF
€va 6e0TEPO KATOAPOAL KOl KAVOULE Eval OLPOTIL BpAlovTog Ta UTIOAOLTA yLa 5 AemTd .
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Mitakt Tnyaviov pe peAtt{ava Ko pEta

Me paylovela pavpou okopdou Kot Kapudia

YAwka yia 40 mutakia: 500yp paylovela., 1 kedbaln pavpo okopdo, 10yp ehatdAado,
100yp kapudia.

EKTéAeon: Z€ YO UMAOCIVOL AVAKATEVOUUE TNV Uaylovela, To pavpo okopdo Kal to
AGSL Kal GTLAXVOULE TNV HaylovELD LaG. ZepBLPOUE e oTtaoUEVA KapUbLa.
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®UAMo Tnyaviov

Y€ TAKOC MUE YAUKLA pulnBpa kot oyAadL moog

YAwka yia 20 dpUAAa tnyaviov

Ma v yAuvkia polnBpa: 1 kA0 yAukid pulnBpa, 200yp péAL 20yp KaveéAa.
AVOKOTEUOUE OF pLa Umaciva OAa Ta UALKAL.

Ma to axAadt mooé: 5 tepdya axAad,, 500yp pauvpodadvn, 1 oaotepoeldn
yAukavioo, 3 kKAwvadpla Bupapt, 120 Zaxapn kaotavr. KabBapiloupe ta axAadtl amnod
Tov dAoLd Kal Ta KoukoUToLa, Ta Tepayiloupe ota dU0 Kal ta pooBétoupe pall pe
OAa Ta UALKG paG o€ pLa katoapoAa. Bpaloupe yia 20 Aemtd .

Ma ta takog. Me dUo tolumnideg tnyavilovpe o Leotd eAatodado ta pUAAa Tnyaviou
WOTE VA TOUG SWOOUUE TO OXAHA TOV TAKOG. APoU TO COUPWOOUNE amod to AadL Kat
T apriooupe Alyo va Kpuwoouv yeUiloupe e TNV YAUKLA pulnBpa kal oepPBipoupe
He To axAadL TooE.
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Ta MepaxAidixka -
Ags v oifoyiveic Rupiofifn

Xoptormntitakt Tnyaviou

Me sortovpa dETaC

YAwa ya 40 mutakia: 500 kpépa yahaktog., 250yp déta, 10yp espouma frio

EktéAeon: Xto Thermomix Baloupe tnv Kpéua yaAakto¢ otoug 60 Babuoug otnv
Toyvutnta 5. Otav ¢ptaocel otoug 60 MPocOETOUUE TNV PETA KOL TIEPLUEVOULE UEXPL VAL
opoyevormolnBel. Meta pixvoupe to espuma. MepvApe amod etapiv Kal tonobetol e
o€ olpov 1Atpou pe 800 ApumOUAEG.
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Ta Mepaxidika
Ar/é v ol/éob/évela KL/PI&\A&\AM

KentikA Nita pe Antakt kaw Fpafiépa

Y& oaldta pe mortoUAeC Kat dressing ayoupidac

Ma to dressing ayoupidag: 300ml nAtéAalo, 300ml eAatoAado, 200ml péAt, 100ml
noptokaAt, 100ml ayoupida, 100ml povotdapda, 2K.y oAATL :

TomoBetol e otov Kado Tou Thermomix tnv pouotapda, TNV ayoupida, To PEAL TO
XUMO TIOPTOKGAL, TO OQAAQTL KAl Ta XTUMAUE oOtnv taxlutnta 4 £wg va
opoyevomolnBouv. Télog mpooBétoups oe popdr kopdovi ta €Aata pag. MOAL
S6€0eL n BLVEYKPET lval EToLun.
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Ta Mepaxidika

NToApaddkia Zmitikd

Me pouc yloouptloU Kot TleA Aspovt

YAwKa yia 2 KIAG NtoApadakia Wnpéva

Ma tnv poug yraouptiol: 600yp ylaouptt, 150yp kpépa yahaktog, 60yp dppEéokog
XUMOC AEUOVL, o0 patoo GUAAa Sudopou Kal pLod patoo GUANa BactAtkoU. € pLa
unaociva Baloupe OAa ta UALKA podl KOl AVOKATEUOUME HEXPL va yivel plo adpdtn
HOUG.

Ma to e Agpoviol: 300yp vepo, 200yp XUUOG Aspovioy, 5yp ayap ayap, 9 dUAa
lehativng, 3yp fUopa moptokaAl Baloupe OAa ta UAKA poll (EKTOC amod TIC
lelativeg) og pLo katoapola péExpL va dtacouv oe onpeio Bpaouou. MpooBetoupe
TLG {eAATIVEG TTOU TLG €XOUUE HOAAKWOEL € KPUO VEPO Kol BAIOUME TO Uiypa pog oto
Puyeio va moywoel. XTUTAUE amd To Umipep HEXPL va yivel TleA.
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Ta Mepaxidika

AayovovtoApadec pe PUTL

Me yAQOoO TIUTEPLAC KOL OYOWOTIPOLGO

YAWKA yia 2 KIAG AaXavovtoApadeg Antoug

MNa toug AaxavovtoApadeg: 400yp matdteg os pobéleg, 400yp Koppévo Adyxovo Asuko, 2 pdtoa
paivtavo, 200yp ehalohado, 300yp {wHOG AQXQVIKWV. XITOV TATO TNG KatoapoAag Baloupe Ta
AaaVIKA Kal Ta LUPWSIKA HaC. STPWVOUHE Toug AayavovtoAuddeg, mpoaBbétoupe to ehatdhado kat
tov {wuo Kat Privoue.

MNa to yAdco muneplag: 500yp mumepléc dAwpivng, 50yp Boutupo, 100yp péAL, 100yp laxapn, Syp
nanpika, 2yp Bupadpt, 20yp kétoam, 10yp odyla, 1 oxowonpaoco. Kailpye tig mumeplég pe GAOyLoTPO,
Byaloupe to 6£pua Toug Kot adalpoUe T OTIOPLA TOUG. TIG KOBOUUE O€ KOMUOTAKLO KoL TIG BAloupe
0 KaToapoAa e to Boutupo ot olyov dwTld pEXPL va elval oxebov AMwpéveg. MpooBétoupe ta
UTIOAOLTTAL UALKG EKTOC TOU OXOLWVOTPaco. MOALS BpAcouV Ta UTTAEVTAPOUE TTOAU KaAd o€ Hifep HEXPL
va yivel éva adpdto yAdco. XTo TEAOG TPOCOETOULE TO OXOLWVOTPACO TIOAU PIAOKOUUEVO.
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Ta MepaxAidika
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AvOol yepotol pe MulnOpa kot Auoopo

Y€ KOUPKOUTL UE TCeEA TutepOpllac Kot AEUOVL

YAwa yia 500 AvBouUg pe MulnBpa kot Audopo
Adnrvoupue toug avBoug ektog PuEng yia 10 mepimou Aemta.

Ma to koupkouTtL: 500yp vepod, 400yp alelpt, 200yp kopv pAdou, 20yp Enpn Haylad,
40yp Taxapn, 10yp oAdtl. e po pmoaociva Baloupe O6Aa ta UAKKA pall kal Ta
avakoteUoupe pEXpL va &€éoouv. Ta adrivoupe va €EkOupaoTolV yla Uld wpa.
Boutaype évav évav Toug avBoucg kal tnyavilou e o eAatdoAado.

Mna to teh munepopilag: 200yp pnAofudo, 200yp Taxapn, 200yp vepo, 200yp
dpéokia munepopla, 3 yp LA dadvng, 60yp ayap ayap. Bpaloupe OAa ta UAKA
poll (ektog amo to dyap ayap) Kol Ta aprivoupe pa pépa oto Puyeio. Tnv emopevn
HEpa TEepvAUE amd olta kot avaBpaloupe mpooBEToviag To aAyap Ayap.
Maywvoupe oto PUyYELo KL XTUTIAUE E TO UTIEP MEXPL VAL YiVEL TLEA.
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Ta Mepaxidika
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DUANo Xapourt  DUAAo Koupou

Y€ KpEUMUSOTILTA PUE KApOUEAWUEVA KPEUUUSLOL KoLl ypaBLEpa

YAwA& yra 20 tepdyia pUAAo

Ma t yéuon: 10 kA& kpeppLdia Eepa, 1300yp dEta, 1 kMO pavoupt, 800yp ypaBLépa, 240yp ELSL
unoAoduiko, 250 yp Kovidk, 40yp dpéoko Bupdpl, 16 avyd, 80yp ahdtt, 10 yp munépt, 300yp aAelpl,
800yp eAatdhado, 100yp cOUGAL YLa TO TIOOTIAALOUAL.

Y& HMEYAAn KoToapOAd COTAPOUME UE TO AGSL TO KPEUMUSLA paC KOUHEVA o ETEG HEXPL va
poAakwoouy. MNpooBétoupe to aAelpL, AVOKATEUOUUE KOl OPAVOUME PE TO EUSL KOl TO KOVLOK.
Pixvoupe aldtt kat Bupdapt. ApoU kateBAacoupe amo tn GwTLA TO Helypa Hag TPOCHETOVE oU Ta
TPLUHEVA TUPLA KOL TO QUYA. ITPWVOUHE Ta GUAAQ pag oto tagi Kol MpooBEToupe avapeca T
VEULoN. Av BéAoupe maoTtaAiloupe pue couoautl. Wrnvoupe otoug 180 C yia 40 Aemtd mepimou.




